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PRIMUL EVENIMENT INSTITUȚIONAL DE DISEMINARE DESPRE 

PROIECTUL QFORTE LA USPEE ”Constantin Stere” 

 

În cadrul proiectelor, diseminarea reprezintă o activitate absolut necesară, deoarece 

permite informarea comunității – la nivel de instituție, national și international – despre 

implementarea activităților planificate în proiect, rezultatele obținute, beneficiile pentru 

diverși actori ai societății. 

Diseminarea este un proces important și în proiectul QFORTE - Enhancement of 

Quality Assurance in Higher Education System in Moldova, înregistrat cu numărul 

618742-EPP-1-2020-1-MD-EPPKA2-CBHE-SP, partener în care este și Universitatea de 

Studii Politice și Economice Europene ”Constantin Stere”. 

În cadrul planului de diseminare al proiectului menționat, o activitate notorie este 

organizarea evenimentelor de informare la nivel de instituție, această activitate fiind 

înregistrată în Planul operational de implementare a proiectului QFORTE prin codul 

WP6/D6.3/A6.3.1. 

Vom prezența succint contextul acestui 

prim eveniment de diseminare. La 01-02 iulie 

2022, în cadrul Universității de Studii Politice și 

Economice Europene ”Constantin Stere”, a fost 

organizat un forum de mare anvergură – 

Conferința Științifică Internațională ”Educația 

și cercetarea în învățământul superior. Realități 

și perspective”, moderat de către dl dr. hab., prof. 

univ. Gheorghe Avornic, rectorul USPEE 
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”Constantin Stere” și membru al echipei de proiect QFORTE. 

Conferința a fost dedicată aniversării de 25 de ani de la fondarea Universității și a 

avut o prezență semnificațivă a invitaților din țară și de peste hotare. 

 

 

 
 

Profitând de excelența ambianței academice prezente la Conferință și în ordinea 

realizării planului de implementare  a  proiectului  QFORTE,  la  02  iulie  2022,  în  cadrul  
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Conferinței aniversare, dar deja într-un loc pitoresc din codrii Moldovei, a fost 

organizat, conform programului Conferinței, un Workshop cu genericul ”Promovarea 

imaginii universitare prin participarea la proiecte naționale și internaționale”, moderat 

de către dna dr. Victoria Trofimov, coordinator institutional al proiectului QFORTE la 

USPEE ”Constantin Stere”.  

 

 
 

În cadrul workshop-ului, invitaților le-a fost oferită o prezentare referitor la 

participarea Universității în proiecte naționale și internaționale, fiind menționată deosebit 

semnificația proiectului QFORTE - primul din familia CBHE al programului Erasmus+, 

pentru dezvoltarea instituției. 

Tematica workshopului a trezit un viu interes din partea participanților, incitând la 

discuții și idei pentru viitor. Astfel de evenimente sunt deosebit de importante pentru 

mediul universitar și în special pentru comunitatea academică a USPEE ”Constantin 

Stere”, în contextul internaționalizării continue a lumii moderne și aspirațiilor proeuropene 

ale țării noastre.  


